

逃兵还是门徒？

从此他门徒中多有退去的，不再和他同行。（约六 66）

神藉圣灵透过他的话语，现实他的心意，使你心灵兴奋万分；但你若不行在这异象的光中，就沉沦在努力的状态中，受制于一种不属于主的观点。你若心里不服从天上来的异象，就必服役于主耶稣以外的观点。不要指着别人说：[看哪，他持那些观点，仍然顺利亨通，我为什么不可以？]你要行在异象的光中，不要与人比较，或判断别人，那是他与神之间的事。你若发现自己所喜悦的观点，与天上来的异象相违，你为此争辩，渐渐里面就会产生一种拥有感和个人权利感，这些都是主耶稣所弃绝的。他反对这些，因为这一切是叫人离开神的根源。[人的生命不在乎家道丰富。]我们不体会这一点，是因为我们漠视主基本的教训。

我们很容易回想过往美妙的经历。可是，神的光若向你显示一个标准，而你未能达到，或不想达到，那你就开始退后了，因为这表示你的良心对真理并未作出回应。真理一旦开启，便再也无法依然故我。那一刻就决定你是向前做主的真门徒，还是退后做逃兵。

祈祷◆主啊，倘若我有任何刚强的一面，那只是在你里面得着的刚强。今天早上，我因想起这话而满心欢喜——[你们要靠着主，倚赖他的大能大力作刚强的人。]愿我们四周的每一寸空间，今天都被你所充满。愿你引导的手，适当而奇妙地掌管一切；愿你将我们举起，进入你奇妙的计划中，并且使我们不至冲动卤莽。

(2012-12-30)

姜 評